

ПРОЕКТЫ

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

В творческих организациях Саратова стали хорошей традицией встречи со зрителем на предприятиях, стройках, в вузах и школах. Но, пожалуй, особенно много таких встреч проходит в ноябре нынешнего года. Коллективы саратовских театров, консерватории и других учреждений культуры прозодят сейчас месячник пропаганды советского искусства.

Много новых друзей приобрел в эти дни театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. В клубе «Юность» состоялась творческая встреча главного режиссера этого коллектива — народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Ю. П. Киселева с молодыми рабочими Ленинского района. Арти-

сты ТЮЗа З. Спирина и В. Строганова побывали в гостях у учащихся и преподавателей средней школы № 34, а Ю. Ошерова, С. Лаврентьева, И. Афанасьева, В. Никитин — в школе № 64. Затем тюзовцы сами принимали гостей — студентов электромеханического техникума имени П. Н. Яблочкова, которые участвовали в обсуждении спектакля «В дороге» по пьесе В. Розова, встретились с исполнителями ролей в нем — артистами В. Красновым и Н. Лыковым.

На днях в обеденный перерыв на заводе «Химнефтемаш» состоялся теплый, душевный разговор рабочих с представителями коллектива драматического театра имени К. Маркса. В нем приняли участие заслуженные артисты РСФСР Л. Шутова и Ю. Каюров, артисты Е. Колоградский, В. Смирнов, Н. Спирина, заведующий музыкальной частью

театра Р. Левитан, заведующая литературной частью Е. Габаева. Гости показали также сцены из нескольких своих спектаклей.

На ряде предприятий и в школах города побывали артисты театров оперы и балета, кукольного, филармонии, преподаватели и студенты Саратовской консерватории, учащиеся театрального, музыкального и хореографического училищ.

Не остались в стороне от хорошего начинания и работники музея имени А. Н. Радищева. Здесь открыта выставка по истории советского изобразительного искусства. Передвижная выставка на эту же тему экспонировалась в кинотеатре «Пионер», а сейчас с ней знакомятся рабочие, инженерно-технические работники и служащие подшипникового завода.

До конца месячника состоится еще немало интересных встреч саратовских артистов, художников и других представителей творческой интеллигенции с трудящимися города.

В. ВЛАДЫКИН